

Kandidatom za vpis v 1. letnik univerzitetnih študijskih programov 1. stopnje na Fakulteti za šport Univerze v Ljubljani v študijskem letu 2025/26

Datum: 26. 3. 2025

Zadeva: Obvestilo o oddaji dokumentacije za opravljanje Preizkusa gibalnih sposobnosti in znanj v prvem prijavnem roku

Vse kandidate, prijavljene za vpis na Fakulteto za šport, želimo opozoriti, da je treba najkasneje **do ponedeljka, 2. junija 2025**, na Fakulteto za šport **s priporočeno pošto** poslati naslednjo dokumentacijo:

1. VSI, ne glede na študijski program, za katerega ste se prijavili:

OBVEZNO:

- **Zdravniško potrdilo** o zdravstveni sposobnosti za opravljanje dela na področju športa, ki ga izda dispanzer medicine dela prometa in športa (napotnica za predhodni zdravstveni pregled, obrazec DZS 8.204, je objavljena na [spletni strani](#)). Zdravniški pregled mora biti opravljen po 1. aprilu 2025. Velja tudi potrdilo o opravljenem preventivnem pregledu športnika v letu aktualne prijave za študij. Tuji kandidati opravijo primerljiv pregled v tujini, potrdila morajo biti prevedena v slovenski jezik s strani uradnega prevajalca.

NEOBVEZNO:

- Če ste aktualni kategorizirani športnik/ica, priložite še **potrdilo o kategorizaciji**; velja izključno dokazilo o trenutno veljavni kategorizaciji iz javno objavljene aktualne evidence kategoriziranih športnikov na [spletnih straneh](#) Olimpijskega komiteja Slovenije (OKS – ZŠZ) (zadostuje zaslonska slika, iz katere je možno razbrati podatke o športniku in kategorizaciji). S potrdilom o kategorizaciji za tekoče leto lahko kategorizirani športniki **pri preizkusu gibalnih sposobnosti in znanj uveljavljate boniteto kategoriziranega športnika** (opredeljena je v opisu točkovanja preizkusa).

Opozorilo: Postopek za uveljavljanje statusa kandidata s posebnim statusom na Univerzi v Ljubljani je ločen od pošiljanja dokumentacije na FŠ; potrdilo o kategorizaciji je potrebno v prvem primeru priložiti prijavi v eVŠ, v drugem pa poslati na naslov FŠ.

2. Kandidati za študijski program **ŠPORTNO TRENIRANJE** (s 1., 2. ali 3. željo):

OBVEZNO: Poleg zgoraj navedenega morate poslati še **dokumentacijo s področja usmeritvenega športa**:

1. **izpolnjen obrazec o usmeritvenem športu (športu A)** – natisnete ga s **spletne strani**;
2. **preteklo oz. aktualno športno (tekmovalno ali trenersko) anamnezo s področja izbranega usmeritvenega športa** (razvidno mora biti vaše športno udejstvovanje: koliko časa, kako pogosto in na kakšni ravni trenirate/ste trenirali, morebitni rezultati s tekmovanj); dokumentacija mora biti obvezno napisana v tretji osebi in potrjena s strani kluba, športne zveze ali OKS (vsebovati mora **žig in podpis odgovorne osebe**; nepotrjenih anamnez ne upoštevamo). Upoštevana bo le dokumentacija v slovenskem jeziku.

NEOBVEZNO: Kandidati za Športno treniranje lahko pošljete kopijo morebitnega **potrdila o strokovni usposobljenosti** s področja športa, s katero uveljavite boniteto pri preizkusu (opredeljeno v opisu točkovanja preizkusa).

Naslov za pošiljanje dokumentacije – s PRIPOROČENO POŠTO:

FAKULTETA ZA ŠPORT
»Sprejemni postopek«
Gortanova 22
1000 Ljubljana

Dokumentacijo lahko oddate tudi osebno v tajništvo dekanata FŠ (2. nadstropje). Uradne ure so od ponedeljka do četrтка med 9. in 14. uro.

Opomba:

Poslane dokumentacije ne vračamo!

Vabilo z navodili za opravljanje preizkusa gibalnih sposobnosti in znanj (26. in 27. junija 2025) bodo na svoje elektronske naslove, ki so jih navedli v prijavi, prejeli le kandidati, ki bodo pravočasno (najkasneje do 2. junija 2025) oddali predpisano dokumentacijo.

Referat za študij 1. in 2. stopnje